

* 八月十日 (主日) 下午4:00~8:00在裕忠路會所大會場舉行全召會姊妹聚會，請邀約姊妹們同來。
* 請為召會當前財務需要，盼在今年十一月底能達到奉獻款項500萬元整，靈中代禱並記念。

二〇一四年國殤節特會信息要點

第五篇 世界的異象，第六篇 奉獻的異象

前言

我們要從全本聖經來看屬天的異象，這完整的屬天異象包含積極面以及消極面，因為在這個宇宙中有神和祂的經綸，也有撒但的破壞。首先我們要看見神經綸的異象，而神經綸異象的中心乃是這位包羅萬有的基督，神經綸的普及乃是召會，其實際乃是基督的身體。但是神經綸要能完成使神得以彰顯在基督與召會，我們就要看見消極面的異象，就是撒但多面的工作，其中比較主要的，一個是己的異象，一個是世界的異象。因為己是抵擋身體的，世界是抵擋父的，抵擋父就是抵擋頭，也就是抵擋生命的源頭。你若看見積極的異象，以及消極的異象，就會起來奉獻，因為你沒有別的路了！

甚麼叫作奉獻呢？照林前六章，我們以前是奉獻給撒但，奉獻給罪、世界、肉體，獻給罪作不義的奴僕。現在我轉了，我重新將自己獻給神，和神的經綸，作義的兵器。如此主纔有路在我們身上完成神的經綸。這就是這六篇的鳥瞰。

第五篇 世界的異象

真理要點

『世界』就是撒但邪惡、有秩序的系統（約壹二 15~17、雅各四 4）。神造人在地上生活，是為了完成祂的定旨；但神的仇敵撒但為了霸佔神所造的人，就藉着人墮落的性情，在情慾、宴樂、追求，甚至對食衣住行等生活所需的放縱上，用宗教、文化、教育、工業、商業、娛樂等將人系統起來，在地上形成一個反對神的世界系統。

撒但把地上一切的事物，特別是那些與人類有關的，以及空中一切的事物，都系統化成為他黑暗的國度，為要霸佔人，阻撓人，不讓人成就神的定旨，並打岔人對神的享受；世界是撒但的面具，用來迷惑我們，欺騙我們。世界抵抗父神，世界上的事，抵抗神的旨意（約壹二 15~17）；凡愛世界的，就成了神的仇敵（雅四 4）。

而出埃及記啟示，神渴望拯救祂的選民脫離世上各樣的僭奪和霸佔，使他們除了神自己之外，沒有別的。所以得救就是被帶到沒有別的，只有神的地方（參可九 7~8）。在曠野裏，尤其是在神的山—何烈山，神就是祂選民的中心、目的、生命、家和一切（詩九十 1）。神給祂選民關於在埃及（世界）裏生活之真實性質、意義和結果的啟示，目的是要使祂的子民恨惡並厭惡埃及，將埃及丟在背後，並分別歸神作祂的居所（出五 1，四十 34，羅十二 1~2）。

負擔應用

一、『人若愛世界，愛父的心就不在他裏面了』（約壹二 15）。當我們摸到屬世的事物時，我們總要問自己的問題乃是：『這事如何影響我與父神的關係？』

二、神的救恩就是要把我們從世界裏救出來，除了神自己以外，沒有別的，這纔是神救恩的目標。所有會霸佔、攔阻我們被神充滿的都是世界。我如何對付世界？我需要更迫切的活到一個地步，只有神。如同大本詩歌 209 首『基督成為我的世界，我的全心成愛。』

第六篇 奉獻的異象

真理要點

關於奉獻的異象，一個是燔祭的異象，一個是拿細耳人的異象。一個是『祭』，一個是『人』。這個祭代表一種生活，因為獻祭是每天要作的，每天就是生活。這燔祭（利一 1~17）豫表基督，乃是在於過一種完全且絕對為着神並滿足神的生活（3~4 上、9，約五 19、30），並在於祂是使神子民能過這樣一種生活的生命（林後五 14~15，加二 19~20）。這一種燔祭，主要是指使徒行傳一章裏『樓房上的』奉獻，就是與神永遠經綸這屬天異象『結婚』，並因之癡狂的奉獻，是一種專特的奉獻。這個奉獻乃是一個轉捩點。行傳一章那一百二十個在樓房上的人都成了燔祭。他們是焚燒的，也燒別人。我們也需要被焚燒，然後就會去燒別人。我們在這裏必須為着主的恢復，這是在樓房上之奉獻的結果。

我們不僅要過一種奉獻的生活，我們還要成為奉獻的人。神渴望祂所有的子民都是拿細耳人，就是那些將自己分別歸神的人；他們絕對、完全、徹底地為着神，不為着神以外的任何事物—愛神、尋求神、活神並被神構成，好以神祝福人，使神得着彰顯。所有的得勝者都是活在拿細耳人的原則裏，向神有四重的自願奉獻。我們分別歸神，是為着我們蒙神祝福，好以神聖三一之神聖分賜裏的神祝福人，使祂永遠的經綸得着完成。

負擔應用

一、我們需要為着神的經綸與旨意，有更新的奉獻，也就是樓房上的奉獻，願意犧牲一切，被那靈充滿並充溢，好將全地焚燒起來，為着主的見證在全地的開展。

二、拿細耳人必須勝過屬世的享受和享樂，勝過背叛，勝過死亡，勝過天然的情感。因此，我們要成為拿細耳人。（陳洵弟兄）

— 禱告聚會信息 —

伯特利的夢，神家的夢—成為你我的夢

創世記的後半乃是關於雅各與約瑟的經歷。雅各代表成熟生命彰顯神形像的這一面，約瑟代表成熟生命作王掌權、建立國度的這一面。這兩個人的經歷與結果加起來，就成功了創世記一章二十六節神對人的定旨—神要得着一個團體人，有祂的形像來彰顯祂，有祂的管治權來代表祂。而這兩個人之所以能彀達到成熟，是因為他們都是有夢的人，這不是他們天然的夢，乃是神將祂的夢作到雅各和約瑟的裏面。

雅各所作的夢就是他在孤單當中，在一個無家可歸的感覺裏面，他到了一個地方，就拿了一塊石頭當枕頭睡着了。其實神不是恰巧來到，神早就在那裏了！他夢見了一個梯子，耶和華站在梯子以上，就對雅各說話並應許：第一、我是你主，亞伯拉罕的神，也是以撒的神，我也要作你的神。第二、我要將你現在所躺臥之地賜給你和你的後裔，這一個團體的以色列。第三、看那！我與你同在，無論你往那裏去，我都與你同在，直到把你帶回這地。

雅各就醒過來了，第一個反應是『耶和華真

在這裏，我竟然不知道，』雅各以為他是孤單寂寞的，但他突然發現神已經在這裏等他了。但願我們常常醒過來說耶和華真的在這裏。第二個反應乃是耶和華所在的這地方，乃是神的家，祂要將我現在所躺臥所安息之地，賜給我和我的後裔，祂要與我同在。神同在的地方就是神的家！神讓你安息滿足的地方，就是神的居所，不只賜給我，也要賜給一個團體的人，那就說出神要作祂團體子民的居所。雅各看見了這一個，就發現不只他是無家可歸，神也是無家可歸，不只雅各盼望得着一個家，我們的神也盼望在地上得着一個由祂子民所構成的家。這不僅是神的家，也是天的門，因為在這個家裏最大的特徵就是有天梯，在約翰一章五十一節指明這一個天梯，就是這一位人子基督，在祂的人性裏作了天梯，為了把天連於地，把地連於天；將神帶給人，將人連於神；將神建造到人裏面，也將我們建造到神裏面；使神得着一個相互的建造，互相安息滿足的神聖的居所，來作三一神的彰顯。然後雅各就有一個反應，

他把所枕的石頭立作一個柱子，澆油在上面，就禱告說，神阿！『我所立為柱子的石頭也必作祢的家。』這是很有啟示的。神來了！神向雅各呼召說，我要作你和你後裔的居所，雅各就回應說，我所立為柱子的石頭，也要作祢的居所。神要住在人裏面，人要住在神裏面，神要安息於人，人要滿足於神，而產生一個永遠的伯特利，這一個夢，控制了雅各的一生，儘管他遭遇了多少的對付，多少的破碎，但是他願意，一再的服在神的手下往前去、直到他被變化、達到成熟，至終抓奪的手能穀轉成祝福的手。但願雅各的歷史，也成為我們眾人每一個人的傳記。但願雅各的夢成為你的夢！神的夢要頂掉你的夢！你若被這神家的夢所管治，你就不會因為難的環境抱怨，你會對主說：『主，雖然我不懂，但是我阿們！主阿！雖然我不懂，但是我相信你。雖然我不懂，但是在你一切的對付之中，使我成為一個敞開的器皿，我要天天觀看並返照你，好叫我得着變化而達到建造，在地上作你團體的彰顯。

那約瑟的夢呢？他作了兩個夢，合為一個夢。我們都知道，約瑟的夢，第一、他看見他的兄弟們和他的父母，就是神所豫備的團體人中，每一個人都是生命的禾捆。這夢要給約瑟看見，他的兄弟們再壞，還是禾捆，約瑟再好，也是禾捆。這異象管治了他的一生。第二、他夢見了太陽、月亮和眾星，也向他下拜。不過，他夢的重點乃是：他再好，是一顆發光的星，兄弟們再差，還是發光的眾星。在今天的擘餅聚會中，主給我看見一千捆生命的禾捆，一千顆發光的眾星。在神聖的眼光裏頭，在神聖的經綸裏，約瑟和他的兄弟們完全一樣，都是生命的禾捆。為了磨碾成為素祭，供神和人得着飽足，也都是發亮的眾星，照耀在這一個黑暗的世代裏面。這就是約瑟的夢，也要成為你的夢！當你在靈裏，你能看見所有你旁邊的弟兄姊妹，你小排裏面的同伴，還有小排裏面久不來聚會的那一些人，都是生命的禾捆。他們都是可喫的，都是可以作素祭的，他們和你一樣，只是今天你蒙了憐憫多一點，你這個禾捆站起來了！你若站起來了！你就要餵養別人，好叫其它的禾捆也都能站起來。你周圍的弟兄姊妹再軟弱，也是發光的星，有時候我聽弟兄姊妹們交通，很有意思，無論如何，每一個人都是發光的星，

親愛的弟兄姊妹，這個就是約瑟的夢，也要成為我們的夢。

如果我們要在成熟的生命裏面，真是帶進神團體的彰顯，我們要有雅各的經歷。雅各他變化達到成熟的時候，他祝福人，怎麼祝福你知不知道嗎？他為人祝福，他知道祝福不在於他，完全在於那一位，經歷到他裏面的三一神，他就說，願我主亞伯拉罕、我父以撒行事世為人都在祂面前的神，那牧養我一生直到今日的主，以及那救贖我脫離我一切患難的那使者祝福這兩個孩子。親愛的弟兄姊妹，這就是雅各的祝福，他的祝福完全是基於他對神聖三一那個真理的認識，認識到一個地步，他帶進經歷，所以他能穀說，這一位父，乃是我主亞伯拉罕、我父以撒行事為人都在祂面前，也是那一位牧養我一生直到今日的主，這表徵那靈就是復活的基督來牧養雅各。第三、那救贖我脫離一切患難的那使者，就是指着子基督。

親愛的弟兄姊妹，你看雅各的一生，全是生命的經歷，但是他的經歷，不是沒有真理根據的，他的經歷完全根據他對三一神的認識。親愛的弟兄姊妹，如果我們要長，要達到成熟，以至於能以三一神來祝福別人，我們需要追求真理。主的恢復在實行上最大的特點，就是各個進到召會生活裏頭，都背書包上學。召會生活雖然是我們最高的娛樂，但是我們的心情，我們的操練，不是來安逸的，不是來度假的，而是出代價來買真理。你知道，我為一年七次特會訓練及晨興聖言癡狂了多少年？每一篇都是新的！這一次創世記後半的結晶讀經又是滿了光。為了這一個，今天弟兄們再發出呼召，親愛的弟兄姊妹，求主分別我們的時間，都來參加錄影訓練或現場訓練，甚至新蒙恩的弟兄姊妹也可來，願你們早早建立對職事話語的胃口，早早被主職事的說話所浸透。每天讓神建造到我裏面，每天藉着與弟兄的配搭，把我建造到神裏面去。一天過一天，我看着神的家，我看着神的家在全地上，逐漸逐漸的建立起來。我看見神家的每一個房間，也逐漸逐漸的擴展出去！親愛的弟兄姊妹，這一個夢還沒有完全實現，我們在這個夢中，我們也在這實現中。台南召會的蒙恩復興，是藉着錄影訓練，台南召會的往前，是藉着錄影訓練，求主祝福，我向主禱告，但願每一位都來參加幾堂！

第二、在生命上，如果我們在這一個夢裏面，你就會發現，約瑟是一個禱告的人，雖然在聖經裏面沒有說到他多少的禱告，但是他是一個活在神同在中的人。雅各是越過越多的禱告，過程中神要雅各看見，『你一切的能力其實是在於我的祝福。』最後，神把這個能力剝奪了，神將祂自己充滿雅各。到雅各晚年，他實在成了禱告的人，成為一個伸手祝福的人，約瑟在許多的點滴裏面，你都相信他在禱告。他真是像一個生命的禾捆，真是到那裏都作發光的星。當他的兄弟們在那怒氣之中要殺他，他是一個安靜無聲的禾捆，當他被波提乏的妻子陷害的時候，下到死牢中，他是一個光明的人，他是一個在光中的人。

親愛的弟兄姊妹，今天歐洲的開展，是因着你們的禱告，今天全地的開展，都是因着眾召會的禱告，你不要輕看你的禱告，主要讓你看到你的禱告是有價值的。召會的蒙恩在於禱告聚會的人數與品質。禱告聚會就是爭戰，是我最享受的聚會，靈的釋放，剛強，眾人一同踐踏仇敵。團體的禱告中，老練的弟兄姊妹禱告

要短，不要包辦。團體的禱告重在建造，我們要讓所有初蒙恩的，都能來禱告，即時是一句插進來，都是甜美的。這樣，我相信，你會發現禱告聚會是最榮耀的聚會。禱告聚會的人數就奠定召會聚會蒙福的人數。所以弟兄們盼望能達到百分之五十，這是很有盼望。無論如何，你就是一個月來一次，你都能嘗到味道，最後就會週週來，愛禱告的人，不是只有一週禱告一次，禱告聚會是來執行神廣闊的經綸，但也還有許多小組的禱告，弟兄們的禱告，姊妹們的禱告，都該普遍在弟兄姊妹們的中間。

最後，我們還要成為生命成熟，祝福別的人。每當你出去叩門時，你就是以三一神為福音來祝福別的人。他們打開門，就配得平安，他們不打開，平安就歸給你。弟兄姊妹，不管你會不會，你只要跟着弟兄姊妹一同出去接觸人，三一神的祝福就要臨到所有福音朋友，臨到全人類。願台南召會伸手祝福，成為出外祝福人的召會。願主記念弟兄姊妹。（陳洵弟兄講於七月二十日主日集中聚會）

— 蒙恩見證 —

願出代價買真理 身體相調眼界開

台南大專參加夏季訓練暨相調訪問召會

腓一 20 ~ 21 『這是照着我所專切期待並盼望的，…只要凡事放膽，…總叫基督在我身體上，現今也照常顯大。』感謝主，使我有分於今年的夏季訓練，在這次的訓練中，主多次向我強而有力的說話，將祂自己在今時代的需要藉由職事的信息向我照明，願我們都能成為一班作夢的人，一生被夢的異象管治並支配，至終要帶進成熟，成為在國度裏作王掌權的一班人。

訓練的一週中，很寶貝主將祂自己的心意啟示給我，也在很多的負擔上被光照，看見我真是一個十足的雅各：為自己抓奪、不願順服祂的帶領、甚至還與神摔跤。雅各在經過神主宰的手將他對付、破碎後，漸漸成熟，並掌權顯於約瑟，帶進國度。求主厲害的得着我，不只看見雅各，更要經歷雅各，讓主主宰的手自由的運行，讚美祂永不會錯。

我很寶貝第一篇開頭，弟兄有一段負擔的話

『給青年的聖徒們：在你們人生的這個階段中，我鼓勵你們花時間在與神個人親密的交通裏，下功夫在與神情深地接觸這事上，我們必須在我們的經歷中都有這段，就是直接與神接觸，使我們與祂有一個最密切、超過一切之人的關係，這是我們生命長大一個最關鍵的階段。』

當雅各第一次遇見神，他經歷了天然生命的對付，雅各抓奪的手也藉由神主宰的安排，至終能成為祝福的手，甚至讚美神是那牧養他一生的神。這是我們唯一的路，就是活在神面前，享受祂一生的牧養，最後我們都會非常寶貝我們與神之間，親密且毫無保留的關係。

鼓勵弟兄姊妹們，大學時候抓住機會，至少有分一次現場的訓練，出代價買真理；求主在我們大學時期，真是厲害地得着我，一生走在神經綸的道路上，毫無保留，成為祂瘋狂的愛人。（顧哲綸弟兄）

感謝主，這次來美國簡直是想都想不到的夢，但主卻帶我來了！主不斷讓我看見祂身體的實際，也看見了祂今時代沈重且迫切的需要，多次強烈且直接的向我說話，更堅定了我走道路的信心。

我最摸着第八篇約瑟—成熟生命掌權的一面。我非常寶貝成熟生命掌權的一面，就是一直享受主同在的生活，約瑟就是一個非常好的例子，他的生活不斷地享受基督，這樣的實行就使他滿了生命，自然而然地能在生命中掌權。

而從約瑟身上也看見了申言的原則，申言就是與神是一，並憑着信心的靈為神說話。我們看見了神的異象就必須照着神的經綸講說真理的話，這也是我們的定命。我們必須要一直講說主的真理，主的夢直到國度來臨！約瑟所看見的異象不只控制他的生活，也維持他的信心。這也當是我們的生活！約瑟一生的記載乃是那靈管治的啟示，雖然約瑟滿了屬人的感覺和情緒，他卻藉着忍耐和節制保守自己和自己所有的感覺。否認己的操練乃是作為國度生活最重要的實行，彰顯神聖生命的成熟與完全並且帶進神的國。阿利路亞！這是我們的盼望，我們能藉着積極的操練並過着國度子民的生活，至終我們都能豫備好自己在生命中作王掌權，帶進國度的實現！（林佩儀姊妹）

感謝主！能有分於這次的夏季訓練，不僅裝備真理，還被擴大度量。在結束安那翰的訓練後，我們有幸到加拿大溫哥華訪問 Richmond 召會。在當地聖徒的接待下，我們參觀了溫哥華市中心、史丹利公園、維多利亞島等景點，無一不讓我驚嘆神的創造真是奇妙！除了欣賞舊造之外，我也非常珍賞當地的召會生活。藉由一次次的愛筵相調、禱告聚會和與接待家庭的交通，實在使我看見基督身體是如此的大！雖然位處地球的兩邊，但我們卻在主裏是一！也很寶貝參加社區的禱告聚會，弟兄姊妹同心合意的為着聖徒的光景、召會的往前，在靈裏向主傾訴，是何等美的一幅圖畫。能有分於這次的行程，還要感謝聖徒們在愛裏的擺上，這也激勵我日後也能有分於接待服事，願意花費為着召會的相調與建造。這次訓練的第一篇信息說到伯特利的夢，就是神家的夢，但願這樣的夢也成為我的夢，並且願意承擔託付，作柱子成為祂榮耀的彰顯！（林中宣弟兄）

夏季訓練台南大專團的行程末了，我們來到了西雅圖召會，聖徒們熱切的接待，使我再一次看見我們實在是在一個身體裏，彼此相顧。接待我的聖徒是 Johnny Hwang 弟兄夫婦，他們的年紀雖然有些年長，卻同時接待我們、他們的姪女跟朋友以及兩位高雄女中學生。這對弟兄姊妹日前參加 FTTA 的壯年班，一方面是為了更多的贏得基督，同時也是為着成全青年聖徒，接續負擔，起來服事西雅圖召會。我很珍賞他們願意打開家接待、服事的靈，並且看見他們不只追求贏得個人的基督，更是凡事為着建造召會，實在是我們的榜樣。

很寶貝在西雅圖的第二天，我們能與 Rhema 書報服事的聖徒們有交通。弟兄們向我們介紹已過三十幾年 Rhema 書報分送的過程及現況，這很擴大我的眼界，也讓我看見書報服事是何等有價值。在台灣，我們很輕易的就能取得書報，甚至訂了基本訂戶，書報就會定期的被塞到自己的書報櫃，非常方便，但我卻不一定那麼珍賞這些職事的說話。然而在俄國和吉爾吉斯等許多國家，福音的傳揚都是因為書報先進到人們的心裏，向人的心說話，進而得着許多當地愛主、渴慕主話的人，而興起地方召會。弟兄也題醒我們，神的工作是開始於禱告。書報運送到俄國的過程、俄國鐵幕垮台、各地的福音工作，都是因着弟兄姊妹們堅定持續的禱告，神的手就來作工。因此這個甜美的交通開始於禱告，也結束於禱告。會後，我們幫忙做郵件寄送的代工，儘管只有十幾分鐘。很喜樂能有分於這份職事的工作。

我們也與西雅圖聖徒分享台南大專的校園福音生活。感謝主，在我們身上有許多的經營和製作，藉着每一位的申言，把基督供應給當地聖徒，使眾人同得激勵。雖然只有短短的兩天半，但藉着與西雅圖聖徒們的相調，我們就彼此建造！（吳佳芸姊妹）

*因篇幅有限，僅節錄部分蒙恩見證。



台南大專

| | (1) 起居 規律 | (2) 晨晨復興 | | (3) 定時禱告 | | (4) 追求真理 | | |
|----------|-------------------------------|----------|------|----------|----------|---|------------------------------------|---------------------------------|
| | | 個人 | 團體 | 個人 | 團體 | 讀經進度 | | 禱讀經節 |
| 7/27(主日) | | | | | | <input type="checkbox"/> 書 13:1-33 | <input type="checkbox"/> 約 5:1-16 | <input type="checkbox"/> 約 5:8 |
| 7/28(週一) | | | | | | <input type="checkbox"/> 書 14:1-15:63 | <input type="checkbox"/> 約 5:17-30 | <input type="checkbox"/> 約 5:25 |
| 7/29(週二) | | | | | | <input type="checkbox"/> 書 16:1-18:28 | <input type="checkbox"/> 約 5:31-47 | <input type="checkbox"/> 約 5:39 |
| 7/30(週三) | | | | | | <input type="checkbox"/> 書 19:1-51 | <input type="checkbox"/> 約 6:1-15 | <input type="checkbox"/> 約 6:11 |
| 7/31(週四) | | | | | | <input type="checkbox"/> 書 20:1-21:45 | <input type="checkbox"/> 約 6:16-31 | <input type="checkbox"/> 約 6:29 |
| 8/01(週五) | | | | | | <input type="checkbox"/> 書 22:1-34 | <input type="checkbox"/> 約 6:32-51 | <input type="checkbox"/> 約 6:40 |
| 8/02(週六) | | | | | | <input type="checkbox"/> 書 23:1-24:33 | <input type="checkbox"/> 約 6:52-71 | <input type="checkbox"/> 約 6:57 |
| | (5) 正常聚會 | (6) 接觸人 | | | (7) 受浸人位 | (8) 聖別用度 開活力家 | | |
| | | 出外訪人 | 守望代禱 | 牧養對象 | | | | |
| 7/27(主日) | <input type="checkbox"/> 為主申言 | | | | | <input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組 | | |
| 7/28(週一) | <input type="checkbox"/> 禱告聚會 | | | | | | | |
| 7/29(週二) | <input type="checkbox"/> 小排聚會 | | | | | | | |
| 7/30(週三) | <input type="checkbox"/> 專項事奉 | | | | | | | |
| 7/31(週四) | <input type="checkbox"/> 書報追求 | | | | | | | |
| 8/01(週五) | (每週兩篇) | | | | | | | |
| 8/02(週六) | <input type="checkbox"/> 書報分享 | | | | | | | |

說明 (1) 七月 27 日晨興聖言追求進度為「2014 年夏季訓練結晶讀經」第一週。

(2) 禱告聚會追求進度為本期週訊第二~四頁。

(3) 八月 3 日真理課程追求進度為一級卷四第 43 課上半。

(4) 屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「從亞伯拉罕以撒雅各的經歷看神的選召」第三~四篇及配合夏季訓練，即日起追求創世記生命讀經第 90~91 篇。

— 小排參讀信息 —

創世記生命讀經—受對付 (十二)

創世記三十二、三十三章，包含雅各這個蒙揀選者一生中非常奇特的經歷。我們已經指出，雅各並不信靠主。從他出生的時候，他就運用天然的能力為自己作事。

【仍然信靠自己的奮鬥】雅各看見兩隊天使之後，應該得着安慰，但他沒有信靠這兩隊天使。神給雅各看見這天使的異象，目的無疑是要安慰他，加強他，使他信靠神的天軍。但雅各沒有信靠他所看見的，反而仍舊信靠自己的奮鬥（創三二 3~8），模倣神的兩隊天使，把他的人口分作兩隊。

【也呼求主】作了這些安排之後，雅各可能還是不安，於是他作了一件不尋常的事—他禱告了。在他的一生中，這是第一次記載他的禱告。（創世記二十八章二十至二十二節是他向神許願，不是向神禱告。）二十年來，雅各在拉班壓榨的手下，但沒有他禱告的記載。雖然拉班十次改了他的工價，但他沒有禱告。原則上，我們都是雅各。我們領受了神的應許，我們認識了神，但我們還是不禱告。無論甚麼事發生在我們身上，我們都不禱告，反運用我們的心思考慮，運用我們天然的力量面對每個問題。現在他即將面對以掃，他被帶到一個地步，再也沒有技巧了，所以他被迫禱告。

雅各禱告的高峰是在十二節：『你曾說，我必定厚待你，使你的後裔如同海邊的沙，多得不可勝數。』在他這部分的禱告裏，雅各摸到了神的經綸，因為他說到了後裔。這樣禱告不但抓住神的話，更摸着祂的心。神揀選了雅各，目標是要得着後裔，好達成祂的目的，在地上得着祂自己團體的彰顯。

一面雅各懇切禱告，但另一面他運用他的智慧。一面我盡力豫備應付麻煩的局面，另一面我向主懇切的禱告。無論我的禱告多麼好，我還是不信靠。雅各禱告得很好，但他不信靠他的禱告。他若信靠，禱告後也許不會這樣活躍。（選自創世記生命讀經第七十四篇）

2014年台南市大專教職員及開家聖徒相調通啟

壹 負擔

感謝主！為着主在全地的需要，已過幾年，全台眾召會領受了『台灣青年得一萬』的負擔。歷年來，台南市召會也藉着四環配搭，同心合意的在大學校園中得着一批批愛主的青年人。時至今日，這些愛主的青年人，無論在海外開展，各地服事配搭，均成為召會極大的祝福。台南市目前共有 18 所大專院校，在學的大學生人數超過 15 萬人，是主賜給我們的何等大的漁場。因此，為着台南市大專校園開展之迫切需要，實有必要加強連結大專教職員及開家聖徒的配搭。故特別邀請負責弟兄、教職員聖徒、社區開家聖徒、全時間服事者一同相調交通研討，彼此切磋，尋求突破，在新的學期開始，讓主引領我們在校園工作上能毅更往前。

貳 報名說明

- 一 參加對象：負責弟兄、教職員聖徒、社區開家聖徒、全時間服事者。(均可含眷屬)。
- 二 相調時間：2014年8月22日(週五)15:00至8月23日(週六)17:00止。
8月22日(週五):15:00抵達關子嶺茂溫泉會館，喜樂的相調→18:00晚餐(自理)
19:00第一場聚會→21:30宵夜交通→23:00就寢
8月23日(週六):06:00起床→06:30各寢室晨興→7:00早餐→8:30第二場聚會
12:00午餐交通→13:30景點相調→17:00返家
- 三 相調地點：關子嶺統茂溫泉會館(台南市白河區關嶺里關子嶺28號)
- 四 報名費用：大人500元、孩童300元(含場地費、中餐、點心費及雜支，115cm以下孩童不收報名和住宿費<不佔床位>)
- 五 住宿費用(含早餐):(A)家庭雙人房\$2000(B)家庭四人房\$3200(C)單人(四人同住)\$800
請以『家』為單位報名，俾利安排住宿。敬請攜帶名牌套。
- 六 報名截止日期：2014年8月6日(週三)。請以各校園為單位報名，報名表請mail給潘竑廷弟兄 knight22874@gmail.com，電話：0919-290331，報名費交由各校服事者。

台南市大專服事弟兄們同啟

— 報告事項 —

*二〇一四年夏季錄影訓練

- 一、週末班：27(日)下午14:55~20:30『第十至十二篇』，在裕忠路會所大型會場。
- 二、日間班：7/28(一)~8/2(六)每天上午09:00~10:30『第七至十二篇』在裕忠路會所中型會場。
- 三、夜間班：7/28(一)~8/2(六)『第七至十二篇』

| 大區 | 地點 | 時間 | 總管 | 備註 |
|----|-------|-------------|---------|-------------|
| 一 | 青年路會所 | 20:00~21:30 | 林石安 | 配合週末班，8/4結束 |
| 八 | 仁安路會所 | 19:30~21:30 | 黃博文 | 配合週末班，8/4結束 |
| 十 | 崑山會所 | 19:30~21:30 | 廖顯宗 | 配合週末班，8/4結束 |
| 十二 | 佳里區會所 | 19:30~21:30 | 繆興亞、林秉斌 | |
| 十四 | 新營區會所 | 19:30~21:10 | 陳俊榮、楊豐誠 | |

*夏季錄影訓練週末班事務服事表

服事總管：李玉青弟兄0926-238-292、劉天貴弟兄0933-334-036

| 服事項目 | 電器 | 場地佈置 | 招待 | 車輛 | 飯食 | 整潔 | 兒童 |
|-------|-----|------|----|------|----|------|------|
| 七月27日 | 三大組 | 一 | 三 | 五、十一 | 十三 | 十、十二 | 訓練學員 |

八月2~3日親子健康生活園行前交通

請參加聖徒於當天上午9:00前至南藝大行政大樓完成報到(官田區大崎里66號)。請攜帶名牌套、水壺、盥洗用品。尚未領取汽車通行證，請向許惠鳳姊妹領取(手機：0952-973451)。若有任何問題，請與王華森弟兄聯絡(手機：0971-129276)。

八月10日（主日）全召會姊妹聚會事務服事表

| 項目 | 會前招待及排椅子 | 飯食（飯前） | 飯食（飯後） | 預備水果 | 大會場整潔 | 大會場旁女廁及幼兒室整潔 | 中會場女廁整潔 |
|----|----------|--------|--------|------|--------|--------------|---------|
| 區 | 四、五、六 | 十一、十二 | 十三、十四 | 十 | 一、二、十五 | 三、七 | 八、九 |

大專教職員暨開家聖徒相調

八月22日（週五）15:00至八月23日（週六）17:00，在關子嶺統茂溫泉會館舉行（台南市白河區關嶺里關子嶺28號）。詳情請見週訊第七頁通啟。

全台青職特會

豫定在九月6~8日（週六上午至週一中午）中秋節連假舉行。報名截止日期，順延兩週至七月31日。請青職聖徒抓住機會報名，並請父老們再鼓勵區裏的青職聖徒參加。我們的目標是180人，至7/23已報名150人。報名資料請盡快寄至tnnchyw@gmail.com。

全台第八梯次基礎造就

八月16~17日（週六~主日）在中部相調中心舉行，共分三個班（請擇一參加）。費用每人800元，車輛自理。請向執事室賴錦富弟兄報名並繳費。

韓國聖徒來訪

八月4~6日將有31位韓國聖徒兒童服事者來訪問台南市召會，有心願家打開接待聖徒，請於七月29日（週二）前與於同心弟兄（0929-704056）或葉賀彬（0933-341773）弟兄聯絡。

結婚聚會

林聖成弟兄（林鴻弟兄之子）與簡晨露姊妹（成大畢業）謹訂於八月2日（週六）下午3:00在台北市召會六會所（信基大樓）舉行結婚聚會。搭車時間地點：上午8:30大學路口（成大學生中心），8:45裕忠路會所，請登記搭車聖徒準時上車，聯絡人羅三榮弟兄（0917-987605）。

書報

臺灣福音書房Apps軟體搭配華碩ZenFone手機特惠方案更新：價格降為四吋(8G)4,990元、五吋(16G)6,990元、六吋(16G)8,990元，如有意願請直接洽詢書房付費訂購。訂購單各區一份，需要者請自行複印。

新人生命成長手冊

隨新人資料袋將免費提供新受浸聖徒每人一本新人生命成長手冊。需購買聖徒，每本5元，請向執事室余周慧雯姊妹登記並繳費。

聖徒申言操練簿

聖徒申言操練簿大本每本30元，小本每本20元（小本訂購10本以上，每本特價15元），請各小區向執事室余周慧雯姊妹登記並繳費。

— 代禱事項 —

*全地

請為在全地開展的聖徒代禱，能得着敞開的尋求者；興起當地聖徒，接受成全成為牧者，牧養主羊：林廣保弟兄夫婦（林鄒涓涓）（在法國），黃俊明弟兄夫婦（在越南），吳教安弟兄夫婦（在柬埔寨）。

*台南市召會

- 1.請為各小區參加禱告聚會的人數增加，至少超過主日聚會人數百分之五十代禱。
 - 2.請為各小區建立人人週週走出去傳福音接觸人，能得着平安之子，平安的家代禱。
 - 3.請為聖徒主日豫備申言，並邀約新人及久未聚會的聖徒參加主日聚會代禱。
 - 4.請為夏季錄影訓練，聖徒能分別時間參加，並竭力進入主今時代職事的說話裏代禱。
 - 5.請為召會當前財務的需要，聖徒能甘心樂意獻上，盼在十一月底達到奉獻款項500萬元整代禱。
- 青職：(1)請為區區成立青職排，加強對青職聖徒的照顧；(2)報名參加全台青職特會代禱。
大專：(1)請為新人渴慕入住台南弟兄姊妹之家；(2)大專暑期成全；(3)碩博生聖徒的照顧代禱。
青少年：(1)請為青少年暑期行動；(2)高中畢業生相調行動；(3)高中姊妹之家成立代禱。
兒童：請為暑假親子健康生活園（8/2~3）各面的豫備與交通，聖徒及福音朋友參加代禱。
個人：請為（1404區）陳建良弟兄（陳孟夫弟兄之子）腦部手術，手術後身體恢復代禱。
2014年召會人數主日聚會目標2000位，受浸650位（截至7/20共241位），敬請聖徒代禱記念。